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Official Guide 2020 Reading Comprehension

Q461-Q463．

文章类型： 生物科学

文章套路：新旧对比型

这是一篇新旧观点对比类的文章，

先引出旧观点:下丘脑中的 SCNs 控制我们的生物钟; 生物钟和光、暗的周期同

步。 

接着介绍最近的研究发现:有 prove 传统观点的发现，也有和传统观点不符的发

现

通过这个不符合得出新观点:SCNs 不是唯一影响生物钟的物质;除了光以外， 可

能也有别的外部因素会影响生物钟

Q461

题目类型：Main Idea

选项解析：

A:两个 findings 并不矛盾，参考原文 While scientists do not dispute the role of

the SCNs  

B:文章的观点不矛盾，不造成 debate

C:文章并没有在回答 several questions，只讲了 SCNs 的作用这一个问题 

D: 正确答案

E:文章并没有提到 misunderstood phenomenon，也不是疑惑+试图解释的结构
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462. 题目类型：直接细节

选项解析：定位第 1 段

Studies have demonstrated that in some animals, the SCNs control daily

fluctuations in blood pressure, body temperature, activity level, and alertness, as

well as the nighttime release of the sleep-promoting agent melatonin

A. 原文已经提及

B. 原文已经提及

C. 原文已经提及

D. 正确答案

E. 原文已经提及

463. 题目类型: 细节题

选项分析：

A.与文章内容不符:SCN 和 other organs and tissues 是地位平等的存在，不可

能在一个器官里面藏着其他器官

B.正确答案

C.与文章内容不符 SCN 控制 SCN 里面的 genes,其他 tissues and organs 控

制的是他们内的 genes,没有交叉控制

D.最后一句话欲抑先扬的部分否定了这个选项的表述，“While scientists do not

dispute the role of the SCNs in controlling core functions such as the regulation

of body temperature and blood pressure”
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E.与文章内容不符，应该是 more 而不是 less

Q464-Q466

文章类型：餐饮服务

文章套路：优缺点

第一段讲两个人对服务质量保证的研究，对于高端餐馆和低端餐馆来说，服务质

量保证的作用影响不同。（高端偏好，低端偏差）

第二段讲服务质量保证的主要好处，主要是对工作人员而不是对顾客

464. 题目类型；main idea

选项分析：

A.说是 question 质疑，但文章中并无质疑的感情色彩，只是在探讨

B. 正确答案 

C .examine the conventional wisdom，检查或检测，未提及，而是在讨论优缺点

D. argue that only certain restaurants would benefit...只提到了 benefit，未说缺

点，以偏概全 

E.说的是 guarantee 对 service 的影响，文章说的是对 restaurant 的影响

465. 题目类型：推论题

作者开篇质疑这个 guarantee 的作用，即有时候是 less appealing 的

A.题干问的是作者 agree 的内容，从而排掉 A
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B. 错误选项同A

C. 正确答案 

D，与原文意思刚好相反，原文. For higher-priced restaurants, there is some

evidence that offering a guarantee increases the likelihood of customer selection,

probably reflecting the greater financial commitment involved in choosing an

expensive restaurant

E.原文 For lower-priced restaurants, where one expects less assiduous service,

Tucci and Talaga found that a guarantee could actually have a negative effect: a

potential customer might think that a restaurant offering a guarantee is worried

about its service，错误

466. 题目类型：细节题

定位 For lower-priced restaurants, where one expects less assiduous

service, Tucci and Talaga found that a guarantee could actually have a negative

effect: a potential customer might think that a restaurant offering a guarantee is

worried about its service

我们可以非常直接清楚地找到ABDE 不符合原文

C. 正确答案

Q467-468

题目类型：农业生态
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文章套路：理论解释

这道题具体说保护雨林的一种提议—采取新的农业技术。然后具体讲述影响农民

采取农业技术的因素

467. 题目类型：细节题

选项分析：

定位在：Researchers also measured land-tenure security： in Tawahka society,

kinship ties are a more important indicator of this than are legal property rights,

so researchers measured it by a household's duration of residence in its village. 。

研究者measure了土地所有权，发现这个土地所有权与亲属关系的程度有关，然

后亲属关系程度又与居住在这个village的时间长短有关。所以选A

468. 题目类型：细节题

选项分析：

A.对应adoption of new agricultural technologies

B.对应such as improved plant varieties

C．正确答案。对应and use of chemical herbicides，与文章相反，选c

D.对应which would increase productivity

E.对应and slow deforestation by reducing demand for new cropland

Q469-Q472
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文章类型:商业+生态环境

文章套路:理论解释

文章首先说很多人觉得环保人士在保护环境的过程中，没有对自然资产进行货币

化，这样就导致环保并不会产生效益，是环保人士的责任。但是 David Pearce 认

为环保人士这种看似错误的选择是基于自然环境无法在市场上进行交易的事实。

他认为为了改变这种现状，需要向大众展示良好的自然环境带来的经济效益。

Gretchen Daily 认为，自然资产货币化在环保人士中并不受欢迎，展现了对经济

因素的考虑在人类行为中的统治地位，通过货币化，环保人士可以更好地了解自

然资产的价值，从而更好地选择如何去保护环境

469. 题目类型：Inference

选项分析：

A.货币化对于环保人士和他们的批评者同样具有吸引力。 文章首先就说了环保

人士并没有采取自然资产货币化的措施。

B.自然资产货币化是一个未经过证实有效的策略，但是环保人士正在慢慢接受它。

文中没有说环保人士自身的看法，只是说他们没有采取货币化的措施

C.在当前，自然资产货币化应该被限制在生态环境服务上，而且只能逐渐扩展到

旅游业和休闲业这种商业活动中。 根据 David 的观点，这三者结合

D.正确答案

E.只有环保人士接受了货币化，货币化才可以影响其做出的环境保护相关的 决

策。Decision-making process 是 Gretchen Daily 说的，和David 无关
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470. 题目类型：application

选项分析：

A.在一个以自然风景文明的地区坐落的度假酒店。但实际上酒店主要提供的服务

是商业化的

B.一个为自然环境提供无毒化学物质的净水装置。错误，这个是人为的装置，因

为选项说但是“补充”而不是“本来就是自然的一部分”，不符合 undisturbed 这个

定义，也不是自然资产

C.正确答案

D.一个专注于修复被破坏的圣坛环境的非盈利性公司。错误，这个公司是人为建

造的

E.一个告知读者环保工作所获得的成就和所遇到的困难的时事通讯。错误，依然

是人为的

471. 题目类型：supporting ideas

选项分析：

A．正确答案，这是对原文daily的观点改写。

B．反对环保主义的批评者对于承认环保的重要性的抵触。错误，跟原文意思差

距很大，原文中说，是环保人士无法接受货币化

C．经济利益和环境效益的不兼容性。错误，Daily 恰恰在说要结合经济利益去

保护环境

D．环境恶化的必然性。错误，文中提出了货币化也是保护环境的方法
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E．生态服务在未来的必然性。错误，Daily 并不认为货币化会刺激生态服务的发

展，而是货币化可以使得自然资产受到更好的保护

472. 题目类型：inference

选项分析：

问题提到的那句话的意思是，critics 认为环保人士没能解决环境恶化带来的经济

问题

A．环保人士反对通过市场交易生态环境产生收入。文中是说如果不进行货币化，

环境保护将不会产生利润。但这并不表明环保人士反对在环境保护中获取利润

B．环保人士人数较少，但是组织架构更好，比反对他们的人更加接近媒体。 文

章没有相关信息

C．正确答案

D．环保人士在宣传全球环境恶化的最前线。题目没有提到这一点

E．跟其他有组织的环保人士团体，句子中所指的环保人士对于环境保护成就的

定义更加保守。文中没有这两个群体的比较

Q473-Q476

文章类型:市场研究

文章套路:现象解释

文章先说很多研究都致力于探索是什么推动消费者去尝试新的产品。接着提到了

三个相互冲突的研究结论，在第一段的末尾提到了一个新研究来解释前面三个相
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互冲突的研究结论:产品的广告对产品价格和 PPR 的关系有显著影响。

文章的第二段开始介绍这个全新的研究

Q473. 题目类型: Supporting ideas

选项解析:题目问的是 other studies，这些 other studies 认为产品价格和 PPR

没有任何关系

选项分析：

A．虽然很多消费者认为价格是一个非常重要的因素，他们对于一个新产品的

PPR 最终由制造商的声誉决定。文章没有提及

B．价格和广告相互作用，影响 PPR。这些研究也没有提及广告。

C．正确答案

D．比起制造商的声誉，在第一次从制造商那里购买产品时，消费者更加倾向于

重视价格。错误，同 A。

E．通常情况下，在产品价格较为昂贵时，消费者不会太过关心 PPR。错误。 这

些 other studies 并没有这么说

Q474. 题目类型: Supporting ideas

选项分析: 第二段说，根据研究，如果消费者信任制造商的广告的话，会有更 低

PPR，但 past research 则认为 PPR 不仅受制造商声誉的影响，还受其声誉和价

格相互作用关系的影响

A．产品价格越贵，消费者越容易相信制造商宣传产品的广告。错误，文章并没

有暗示 past research 完全弄明白了产品价格如何影响消费者对广告的信任程
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度的问题，只是说相互影响，影响的方向仍然未知

B．人们对于制造商越熟悉，那么他们就会越愿意认为购买制造商宣传的新产品

会有风险。错误，虽然文章讨论了消费者对于的一次购物的风险的认识，但并没

有提及选项的正比关系

C. 正确答案

D．在消费者第二次从制造商手中购买产品时，他们可能更加相信产品功能会和

广告中说的一样。错误。文章没有提到之前的购买经历对于相互关系的影响。 

E．比起制造商的声誉，在广告宣传中的商品可能会对消费者对于 PPR 的评估

产生更小的影响。错误，文章没有提到这两种影响的对比

Q475. 题目类型: Main idea

选项分析: 根据文章解析，文章内容是，很多研究都致力于探索是什么推动人们

购买产品，然后定义了 PPR 作为一个推动因素。剩下的文章在介绍这个研究发

现价格和制造商的广告如何影响 PPR。

A．质疑之前关于消费者购买产品的动机的研究结论。错误，文章只是列举出了

之前的研究，和之后的新研究，并没有说哪个更对。

B．为吸引消费者购买新产品提出市场推广建议。错误，整篇文章都是在讨论研

究，并没有提出建议

C．使得两个不同的看法达成一致。错误，文章并没有提到达成一致

D．描述一个研究消费者动机的新方法。错误，并不是新方法，而是新成果

E．正确答案
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Q476. 题目类型：evaluation

选项分析: 研究表明，价格变高，会导致人们对产品的 PPR 降低。这是一个明

显的因果关系，所以要找到证明高价格不会导致人们降低 PPR 的证据，削弱这

个研究结论。

A.正确答案

B.在后续的研究中，消费者认为具有较低的 PPR 的产品的广告质量相对较高，

消费者认为具有较高的 PPR 的产品的广告质量相对较低。广告质量和 PPR 的

关系与研究中提到的关于价格作用的结论是没有明显的联系的

C.在后续的研究中，消费者认为其拥有较低 PPR 的产品的标价比之前研究中标

价最高的产品还要高。这与结论无关

D.在研究中，没有消费者之前在研究所合作的制造商那里买过东西。这与研究中

提到的关于价格的作用的结论是没有明显联系的

E.研究者发现，制造商的声誉越好，消费者愿意付的钱越多。制造商的声誉是作

为一个独立的信息讨论的，而且该选项可能加强原文结论

Q477-Q481

文章类型:历史研究

文章套路:对比说明

文章先说历史学家们对于美国 18 世纪和 19 世纪银行对经济发展的促进作用

有着很多分歧。第一段说明了一些历史学家认为银行的作用没有那么大，只是在

经济开始发展之后银行才出现，并且其运营非常谨慎。第二段说明了其他历史的
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学家认为银行在促进经济转型中的作用非常重要

Q477. 题目类型: Main idea

选项分析:文章描述了两个不同的观点，见文章套路部分。

A.比较了美国南方的银行和美国其他地方的银行在经济发展中的作用。错误 

B.重新评估了对于银行在美国经济发展中的作用。错误。

C.正确答案

D.分析了数量日渐增长的银行对美国经济的影响。错误。

E.考查了历史学家对于银行在美国经济发展中的作用的观点演变。错误

Q478. 题目类型: Inference

选项分析:问文章第一段提到的历史学家们会同意什么样的观点，抓住他们认为

银行的作用没有那么大，并且认为银行太过谨慎即可。

A.这些资金充足、规划良好的项目不需要银行大额长期的资金支持。错误。

B.正确答案

C.银行倾向于投资其他更佳具有投机性的可以获得更高回报的项目，错误。

D.银行经理认为，这些项目不太可能对经济发展有太大帮助。错误。

E.银行经理认为，向这些项目输入资金可能导致资金会流向向更多贷款客户。B

选项相比 E 选项更加直接

Q479. 题目类型：inference

选项分析:根据原文，Paul 认为美国经济在 18、19 世纪发展的原因是银行向更
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多贷款者放款。该问题问的是这说明 Paul 最可能同意关于早期银行的什么，由

文中可知，早期银行只给 well-connected 的商人贷款，这样贷款者范围就很小。

A.这些贷款行为无法为银行带来可观的收益。错误，题目没有提到银行的盈利能

力。

B.正确答案

C.这些贷款的受限本质在南方引起了显著的反对意见。对于早期银行的反对意见

并没有出现在文章里

D.这些贷款的受限本质促使了当局开放了更多的银行执照。 没有任何信息表明

Paul 会对当局开放银行执照有任何看法

E.这些贷款行为可能会被经济富裕的人职责为太过保守。错误，文章并没有提供

economic elites 对于早期银行的观点

Q480. 题目类型: Inference

选项分析:问文章暗示了南方对于开设银行的反对意见是来源于对银行的什么印

象。第二段解释了在南方反对开设银行的人们认为银行是由富人控制的垄断集团。

这就暗示了反对开设银行的人认为银行并没有使南方人民受益。

A.正确答案

B.开设银行没有支持富人的利益。刚好相反

C.银行业和运输业等工业的利益联系太紧密。错误

D.银行不愿意向农业放出长期贷款，错误

E.银行太容易放款。恰恰相反
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Q481. 题目类型: Evaluation

选项分析:问最后一句话和文章其他部分的关系。第一段描述了一部分历史学家

的观点，第二段描述了其他历史学家截然相反的观点，最后一句话则指出了第二

段描述的历史学家们提到的例外。 

A.它提出了可以削弱 line 5 提到的学者的观点的证据。错误。最后一句话与第

二群历史学家的观点相关

B.它解决了两个观点的不同点。错误，两个观点的分歧没有得到解决

C.它解释了当局开放银行执照的一些原因，错误。并没有解释。 

D.正确答案

E.它支持了前文所提的大规模放款带来的对经济的影响。错误，最后一句话没有

支持第二组历史学家的观点，它只是说明了一个例外

Q482-Q485 文章类型：经济管理

文章套路：对比说明

第一段说西方企业管理者越来越重视研究和外部合作伙伴（如供应商）长期，合

作的的战略合作伙伴关系。而这种重视源自于对日本企业的研究。由于相信日本

汽车制造行业对供应商关系良好管理，欧洲和美国的制造行业也减少他们的供应

商数量，只专注和几家合作

第二段却说新的研究各行各业与供应商的关系却认为广泛存在的第一段这种观

点没有得到证实。日本企业不仅只要少部分采取战略合作伙伴关系，他们更多的

是利用市场交换关系，而这种做法在西方企业中很常见
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Q482.题目类型：main idea

选项分析：

全文第一段说了企业管理中战略伙伴关系很有价值，但是第二段however，新研

究发现不合理之处。这题是一个比较典型的“新老观点对比型”

所以C是正确答案

Q483. 题目类型：细节题

选项分析：

定位在第一段第五行：The experts' advice comes as a natural reaction

to numerous studies conducted during the past decade that compared Japanese

production and supply practices with those of the rest of the world.

a natural reaction to题目中的a response to,以此定位compared Japanese

production and supply practices with those of the rest of the world.

就是E选项的改写

Q484. 题目类型：细节题

选项分析：

定位文中：The link between the success of a certain well-known Japanese

automaker and its effective management of its suppliers, for example, has led to

an unquestioning belief within Western management circles in the value of

strategic partnerships. 加粗的部分都是与B选项高度一致的部分。
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A. demonstrate some of the possible reasons, reasons不对，这句话没有提到

B. 正确答案

C.describe specific steps 和 compete more successfully in a global market都没

有提到

D.paradox没有提到

E.indicate the need to change their relationships with their external business

partners没有提到need

Q485. 题目类型：细节题

选项分析：

highlight部分总结为两点： ①战略伙伴策略比想象的少②广泛地使用市场交换

关系--伙伴双方任何一方都可以随意地更换不同的伙伴。E选项A corporation

that changes the food-service supplier for its corporate headquarters several

times over a five-year period as part of a cost-cutting campaign.中的“changes”

对应highlight部分 in which either party can turn to the marketplace and shift to

different business partners at will, a practice usually associated with Western

manufacturers

正确答案为E

Q486-Q489

文章类型:商业
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文章套路:验证解释

第一段：为了解释收购为什么经常失败，学者开始研究被收购公司高层管理者的

作用。通常保留被收购公司高层管理者（尤其是最高层）有利于收购后公司成功。

然而这个解释也有两个局限。第一，在职位高低的关注没有意识到服务时间长短，

也没有意识到到底哪个位置的高层要留下。第二，现有研究提供的留下的高层之

间的关系和收购结果受限于两个相对的关于服务时限的解释---RBV & UEP

第二段：回应这两个局限，Bergh做了相关试验。结果他支持RBV,然后具体讲述

为什么支持RBV

Q486. 题目类型:Supporting idea

选项分析:  

A.定位到原文处，existing research suggests that retaining the highest-level top

executives, such as the CEO (chief executive officer) and COO (chief operating

officer), is related more positively to postacquisition success than retaining

lower- ranked top executives. 原文的意思是 lower-ranked top executives 和成

功的相关性 没有 higher-ranked top executives 大，但是并没有说对成功毫无贡

献

B.定位处提到的 research 并没有考虑 length of service

C.正确答案

D.定位处提到的 research 并没有考虑 length of service

E.研究并没有说 lower-ranked top executive 降低了成功的可能性
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Q487题目类型:Evaluation

选项分析:  

A.In RBV，有长任期的 executives 的价值并不只体现在他们的管理能力上，还 有

他们对于兼并公司的知识了解上。而且文中并没有提到 5 年的限制，并不是说

一定要 5 年这些知识才会获得 

B.正确答案

C.文中 RBV 并没有说 executives 的关于公司的一些知识是通常被低估的，文

中说的是 RBV 认为这样的只是对成功是有帮助的

D.RBV 中，有长任期的 executives 的价值主要是体现在他们对兼并公司的了 解

上，而不是他们适应变化的能力E:RBV 并没有说短任期的 executives 会阻碍收

购的成功，只是说他们对成功的影响不如长任期的大而已

E. RBV 并没有说短任期的 executives 会阻碍收购的成功，只是说他们对成功

的影响不如长任期的大而已

Q488. 题目类型:Inference

选项分析:

A. Bergh 和 UEP 都没有在讨论短任期和管理适应性之间的关系

B.文中有暗示说 Bergh 认为 B 选项的这种积极的联系存在，但是 UEP 方面没

有任何对这种联系的赞同或者不赞同的说明，所以不能知道这方面是否有分歧

C.文中没有提到 Bergh 是否会否定适应能力对兼并活动的重要性

D.正确答案

E.文中说了 Bergh 和 UEP 都赞同 highest- level top executives 对收购的成功
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比 lower-ranked top executives 更重要 

Q489. 题目类型:Supporting idea

选项分析:

A.正确答案

B.Bergh 的研究没有说到 B 选项的这个问题

C.并没有讨论到留住 long-tenured top executives 的策略

D.第一段其实有区分两类 top executives 所作的贡献

E.低估了 lower-level top executives 不是文中提到的局限性

Q490-Q493. 文章类型:历史

文章套路:解释结论

第一段：G来到美国的时间点很特殊，刚好是美国非裔士兵刚才一站战场返回，

是个改善非裔社区的好机会

第二段：为了实现美国梦，很多非裔士兵加入了军队，但发现自己收到了不公正

对待。战前战后没什么区别，因此A提出了一个鸿沟理论，现实和理想的差距

第三段：一些学者认为G创造了美国非裔历史上最大的复苏，但这种看法使得非

裔的共识更加晦涩。实际上G没有创造这种共识，而是赋予其政治含义

Q490. 题目类型:Supporting idea

选项分析:  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A.文中说了美国黑人们在 Garvey 来美国之前就已经具备了 cultural and

historical consciousness  

B.文中并没有提到 Garvey 关于 traditional American success ethos 的 beliefs

C.正确答案

D.文中没有提到黑人支持美国参加一战的评论。

E.尽管 Garvey 可能会支持反对种族隔离的运动，但是文中并没有讨论这种运

动

Q491. 题目类型:Inference

选项分析:

A.文章中说到黑人在部队里有经历种族隔离以及其他的侮辱，这些经历可能会打

击他们对于军队的忠诚(allegiance),但是文中并没有谈到黑人对军队的忠诚

B.文中并没有谈到黑人会质疑美国参与一战，即使他们在军队里遭到了种族隔离

和其他侮辱

C.文中并没有任何证据说到黑人加入政治组织反对种族隔离

D.正确答案 

E.黑人们是赞同 Garvey 的观点的

Q492. 题目类型:Inference

选项分析:  

A:根据文章，这些学者们相信是 Garvey 创造了导致复兴的意识形态的，所以也

就是说复兴是由 Garvey 的 activism 造成的而不是军人的
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B:正确答案  

C:学者们相信是 Garvey 创造了黑人社区的新的意识形态，那么之前普遍存在

的就不可能给 Garvey 的观念提供基础 

D:学者们相信这个意识形态是 Garvey 新创造的，那也就不可能是社区里原先存

在的了 

E:学者们认为 Garvey 的复兴运动是建立在他的 pride、unity 这种意识形态基础

上的

Q493. 题目类型:Supporting idea

选项分析:  

A.文中并没有提到黑人的经济条件

B.正确答案

C.文中并没有谈到黑人对美国的忠诚

D.文章有谈到黑人在部队中遭遇了种族隔离，但是并没有谈到他们加入军队的原

因是加速解除种族隔离 

E.黑人是从一战回来之后才意识到 Marcus Garvey 的政治观点的

Q494-Q501

文章大意：

第一段：阿伯利亚给全球市场造成了毁灭性损失。问题的关键是阿伯利亚的贸易

政策。目前主要的贸易关键在于扩张或者紧缩贸易，而非自由和保护贸易。在阿
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伯利亚意识到自身与海外贸易真正的差距之前，阿伯利亚的经济依然会下滑。

第二段：总的来说，阿伯利亚的贸易政策已经过时了。

第三段：阿伯利亚的贸易政策在自由主义和保守主义两方的斗争中几乎陷于崩溃。

第四/五段：这两种观点在一定条件下都是正确的，但是这两种观点都过时了。

Q494 本题为细节题，定位到第二段：free trade implies open access to markets;

fair trade implies that each of any two trading partner nations should allow the

same level of access for imports from the other nation.因此选择 B 选项

Q495 在原文中，作者指出无论是自由贸易者还是保守贸易者都以“multilateral

negotiations are the most effective way to resolve trading issues”为前提，但是在

现在的贸易环境下这种前提已经过时了；本文指出大约 75%的交易在不同的经济

体系下完成，这导致多边贸易一致更加不可能。

A. 作者对这种观点持反对态度；

B. 文中指出对于不接受与阿伯利亚一致的经济政策的国家无法进行多边协商；

C. 文中指出这种模式持续了 40 年；

D. 正确答案；

E. 文中没有提到此问题。

Q496

本文最后一段指出这两种主张都过时了，同时文章认为这种过时是由于国际贸易

的组成变化导致的。
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A. 与作者观点相反；

B. 作者认为这两种观点都是错误的，过时的；

C. 作者认为这两种观点都是错误的，过时的；

D. 原因是因为它们的前提错误了；

E. 正确答案

Q497 细节题

A. 文中提到 Arboria 和 Whorfland 在 1940s 中叶控制了国际市场；

B. 文中提到 Arboria 和 Whorfland 在 1940s 中叶控制了国际市场；

C. 文中有提到：“tariffs were the principal obstacle to trade.”；

D. 正确答案；文章并未提及；

E. 文中提到：“Arborian supremacy was uncontested in virtually all industries.，

unsurpassed和uncontested 同义替换。

Q498

A. 本文有用到数字论证，比如：75% of world trade involves countries with

divergent economic systems that differ from those of Arboria；

B. 本文定义了 free trade 和 fair trade；

C. 本文总结了阿伯利亚的经济体系很长一段时间是 uncontested 的；

D. 本文提到了阿伯利亚的经济机制创立在 40 年以前；

E. 正确答案；除了与阿伯利亚实施一致经济体制的 Whorfland 外，本文没有提

到其它单独的经济体
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Q499

A. 虽然本文认为阿伯利亚的贸易政策需要纠正，但是并未标明这种修正在阿伯

利亚的制造业改善之后就不需要了；

B. 本文提到：Today the key trade issue is not free trade versus protectionism，

选项与原文内容相反；

C. 正确答案

D. 本文提到：“nearly 75 percent [of world trade] is conducted by economic

systems operating with principles at odds with those of Arboria.”大部分经济体与

阿伯利亚都不一样；

E. 本文强调的是四十年前创立了经济制度之后就鲜有变化。

Q500

A. 本文并没有举例说明阿伯利亚经济地位的衰落；

B. 本文最主要的中心意图不是比较 free 和 fair 主张者的不同；

C. 正确答案；本文主要想说明阿伯利亚的贸易政策需要改变；

D. 本文并非主要批评 GATT 的不足；

E. 本文主旨并非比较阿伯利亚贸易伙伴之间不同的经济环境

Q501

本文指出：“Arboria faces the prospect of continuing economic loss until Arborian

business and political leaders recognize the fundamental differences between

Arborian and foreign economic systems.” 作者认为在领导者认识到阿伯利亚和
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海外经济体经济系统不同点之前，阿伯利亚都会面临经济衰退，这一观点与 B 选

项符合，选择 B 选项，A/C/D/E 都不是主要障碍

Q502–509

文章大意：

第一段：1908 年的 winter 法案判定 FBIR 的印第安人有该地方的水权。即便是

在联邦政府建立 FBIR 的时候并没有写明水权归属问题，但是联邦政府当时的意

愿(intended to)是要保护这个印第安保护区的。如果没有水权的话，这个保护区

的土地都没用了，何谈保护。在这个著名的 winter 案例之后，政府明文规定了

在什么条件下印第安享有水权：1、2、3。

第二段：有些印第安部落自己建立了水权的条款。比如 RG 早早就存在了，美

国 1848 年才占了那个地方，而且尽管占了，那个地方从没真正属于联邦政府管

辖。（所以 winter 条款适用 RG 吗？）然后作者说“in any event, no treaty, statute,

or executive order has ever designated or withdrawn the pueblos from public

lands as American Indian reservations.”注意这里与 winter 第二条是冲突的（第

二条是说要 the land has been formally withdrawn ）！然后关键句来了“What

constitutes an American Indian reservation is a question of practice, not of legal

definition, and the pueblos have always been treated as reservations by the

United States.”就是说虽然条款冲突（定义不清），但是 RG 是美国的一部分，

而且 RG从来都是被当作保护区对待的。后面都是在做解释，1963 年 AC 认为

所有都不能影响 winter法案的实施，总之就是 RG 享有同样的印第安水权保护。
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实际情况高于法律条款，具体问题具体分析

Q502

A. challenged 未提及

B. rescind by 没被取消

C. use of land's resources 从水权扩大对象到土地全部资源 错误

D. 题干定位到 although 后面 （一般让步转折的句子都是考点） 符合选项内

容

E. 根据题干定位不到 SC in AC，根据选项定位看看，找到在第二段 This

pragmatic approach is buttressed 支持 by Arizona v. California... does not

affect...跟选项 modified 矛盾

Q503

A．FBIR 当地的水权判决即为 Winters 案件，该案情况应符合 Winters 原则适

用的三点条件，所以不能依据 Winters 原则作出与实际结论相反的判决，与原

文意思相反；

B．“the criteria discussed in lines 13–20”并未规定具体年份，所以不能说 1848 年

前简历的保留地都不能获得水权，无中生有；

C. 正确答案

D．“the criteria discussed in lines 13–20”并不只针对印第安保留地而言，而是对

所有土地。选项意思和文意相反，与原文意思相反；

E．文中明确说道，在建立保留地协议并未提及水权的情况下，Winters 法则判
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定水权所有。选项意思和文意相反，与原文意思相反。

Q504

本题考查文中提到的两个法案--- Winters 及 AvC---之间的关系，需要基于对

全文的把握来做题。第一段中，“criteria”适用于该地已经被正式划分为保留地的

情况;而第二段中，AvC 指出水权的获取并不一定要基于先前的任何 legal

definition，而可以基于联邦政府的实践(是否把该地看做印第安保留地)。所以可

以说 AvC 扩展了 Winters 法案关于获得水权的适用范围，

A. 文中 AvC 和 Winters 两者间并无相互排斥和否定，与原文意思相反；

B. 正确答案；

C. 第二段首句说“some American Indian tribes”还通过“criteria in line 10-20”之外

的手段获得水权，这说明 AvC 并不是 sole exception of “criteria in line 13-20”

与原文意思相反；

D. “the criteria discussed in lines 13–20”并不只针对印第安保留地而言，而是对所

有土地。选项意思和文意相反；

E. 文中明确说道，在建立保留地协议并未提及水权的情况下，Winters 法则判定

水权所有。选项意思和文意相反，与原文意思相反。

Q505

直接定位到文章 37-38 行，“pragmatic approach”直接对应前一句中的”practice”，

文中说应由历史实践，而非法律定义，来决定该地是否印第安保留地。所以对那

些从未被正式成立为保留区、但一直以来都被认为是保留区的地区，“pragmatic
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approach”给与了其地位身份的认可。

A. 正确答案；

B. “pragmatic approach”针对的是保留区的身份问题，而不是特定地区内水权的

归属，混淆信息；

C. “pragmatic approach”针对的是保留区的身份问题，而不是特定地区内水权的

归属，混淆信息；

D. “pragmatic approach”针对的是保留区的身份问题，而不是不同人群之间的权

利平衡问题，无中生有；

E. “pragmatic approach”针对的是保留区的身份问题，而不是特定地区内水权的

归属;其次，“pragmatic approach”的结果和 Winters 原则赋予的权利是一致的，

混淆信息且与文意相反。

Q506

A. 本文提到 winters doctrine 规定即使一条法则没有明确储备水资源，在一定

条件下水也会被储备；

B. 本文表明 winters doctrine 预先假设了法治的不同，winters doctrine 并没有

用来简历legal distinction；

C. 本文并未提及，无中生有；

D. 本文并未提及 doctrine 被用于建立 special status，无中生有

E. 正确答案

Q507
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根据题中“the Rio Grande pueblos were never formally withdrawn from public

lands”迅速定位到文中第二段 4 至 6 行“Although…however…”两句。此处属于

强转折，强调的必定是转折句，即“this fact has not barred application of the

Winters doctrine”。所以正确答案应该包括“application of the Winters doctrine”

或同意转述

A. 虽然文章肯定了 Winters 原则在该地区适用，文章也意识到由于该地的特殊

性，一开始对于 Winters 原则是否适用是有争议的。正确答案

B. 第二段 3-4 行明确指出联邦于 1848 年获得 pueblo lands 的 sovereignty，

与原文意思相反；

C. 第二段 4-5 行明确指出 pueblo lands never formally constituted a part of

federal public lands; 此外，作者在 pueblo lands 是否被应该看做 federal public

lands 的问题上，没有任何主观倾向，仅仅是客观描述而已,无中生有；

D. 虽然依据文章大意，可以推断出 Winters 原则实施后，RGP 当地非印第安人

的用水权会被限制，但是文章作者并没有在文中主动 argue 这一点，无中生有。

E. 文中没有对“federal courts 是否可以 claim jurisdiction over particular cases”

的问题给出态度，无中生有。

Q508

A. 文中确实提到印第安保留区的建立，但文章主旨并非追溯建立美国印第安保

留区的法律的发展历程，选项以偏概全；

B. 正确答案；文章探讨了美国印第安保留区内的印第安人获得水权的法律基础，

并在两段中分别提到了两个案例；
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C. 文章第一段提到判决水权可以依据的三个 criteria，第二段中提出虽然有的情

况不符合这三个 criteria，但印第安人依然可以依法获得水权。因此第二段并不

是在质疑 criteria，而是在补充说明 criteria；

D. 文中并没有探讨联邦政府是从何时开始认可印第安人水权的；

E. 文中并没有讨论不同类型保留区之间的区别

Q509

A. 文中提到，AvC 法令是有助于 RGP 地区的印第安人获得水权的，而不是保

证当地其他居民的水权;

B. 文中只说当地其他公民的水权优先级低于印第安人水权，并没说被废止了;

C. 文中并未提到任何建立保留地协议中有关于水权分配的条文;

D. 文中确实提到 federal land-use laws (line 17)，但并没说这些法律保证了 RGP

当地其他居民的水权;

E. 正确答案；根据题中“legal rights of citizens other than American Indians to the

use of water”直接定位到文章 41-43 行，文中说，RGP 内的印第安人的水权优

先级高于当地其他公民的水权，即其他公民的水权受到了限制

Q510-Q514 文章类型：经济管理

文章套路：列举说明

第一段：在商业购买中，竞争性检查常常受限于供应商的供货，这些供货直接和

终端产品挂钩。在非直接购买中，企业更喜欢供应商关系（supplier partnerships），
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但这样可能让买家的利益不能最大化。其中有两个变量，替代品的供应数量，改

变供应商的难易程度，变量不同会有4中结果

第二段：具体介绍这四种情况

Q510. 题目类型：细节题

选项分析：

定位到With "indirect" purchases (such as computers, advertising, and legal

services), which are not directly related to production, corporations often favor

"supplier partnerships" (arrangements in which the purchaser forgoes the right to

pursue alternative suppliers), which can inappropriately shelter suppliers from

rigorous competitive scrutiny that might afford the purchaser economic leverage.

说的是伴随着不直接的购买，公司通常会喜欢supplier partnerships，这个是公司

经常会放弃追逐可替代的供应商，但是这个供应合作商的关系会不适当地给一些

供应商进行庇护，而让这些供应商免于严苛的市场检验，而这些市场检验会负担

买方的经济杠杆。也就是说，原文对于这个supplier partnerships是否定的态度，

且应该是跟供应商和买方的购买价格等有关。其他均为无关选项。所以正确答案

为B

Q511. 题目类型：main idea

选项分析：

第一段介绍了公司购买服务和货品应该考虑的两个变量因素，这些变量是如何影

响供应商获取经济利益的
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第二段：应用两个变量，第二段通过四个不同的情景分析，解释在每个分析中

purchaser是如何获得经济利益的。所以正确答案为C

Q512. 题目类型：细节题

选项分析：

在第二段的第二种情景分析中，health care benefits被当作了一个列子，解释了

即使有很多的供应商，但是更换供应商是困难的，文章建议通过利用可替代的供

应商来施压bargaining with the existing provider，可以排除ABDE，

所以正确答案为C

Q513. 题目类型：细节题

选项分析：

根据对比可知道，Type 2说明了有很多的供应商，但是更换供应商是困难的，type

4是有很少的供应商，所以更换供应商是困难的，可以排除BCDE，因此正确答案

为A

Q514. 题目类型：细节题

定位在第一段，企业合并

选项分析：

A.购货公司受competitive scrutiny约束的能力 competitive scrutiny 是在direct下

的

B.对于购货公司来说提供商的数目,原文并没有提过供货商的数目问题
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C.协调的方法未提

D.正确答案

E.重要性没提过

Q515-Q519 文章类型；自然科学

文章套路：观点解释

首先文章解释什么是carotenoids，以及如何获得这种色素。接下来摆出一个观点：

c的存在是由于配偶选择。首先肯定了这种观点的合理性，之后又提出了这个观

点的缺陷，c还有可能是为了免疫系统和排毒，保持健康

Q515. 题目类型：inference

选项分析：

问在关于carotenoid的传统观点中，如果一个物种的色彩更加鲜艳则表示什么？

定位在highlight的后一句话“carotenoids are meaningful because they are rare”，

并且更加强壮的雄性物种可以储存更多的颜色。这就是D：possesses superior

foraging capacity的意思，所以D是正确答案

Q516. 题目类型：inference

选项分析：

这些颜色储存非常重要的其中有一部分原因是需要这些颜色来维持物种的健康，

这表明了拥有不太多颜色储存的物种的以下什么信息？



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

定位“there is growing evidence that carotenoids are meaningful also because

they are required：they are used by the immune system and for detoxification

processes that are important for maintaining health”根据文中含义可以知道，物

种拥有的颜色储存展现出来的越多，用于抵抗疾病的颜色就越少，就说明越可以

抵抗疾病。那么没有很多颜色储存的物种就对疾病的抵抗力很差，用了很多颜色

去抵抗疾病然而展现不出来，所以他们的颜色不会很鲜艳，所以C是正确答案

Q517. 题目类型：细节题

选项分析：

由444题可以知道，颜色鲜艳说明该雄性物种很健康，所以E是正确答案

Q518. 题目类型：inference

选项分析：

文章中，关于动物们收集颜色的来源的昆虫可以推断出什么？

定位“Animals acquire carotenoids either directly(from…) or indirectly(by eating

insects)“,因此吃昆虫是间接摄入这些颜色，所以说这些昆虫并不自己产生

carotenoids，所以A是正确答案

Q519. 题目类型：inference

选项分析：

根据文中的信息，可以判断出关于雄性物种使用carotenoids来消毒的有关说法哪

个是正确的？
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定位“whereas males that are genetically resistant will use fewer carotenoids for

fighting disease and will advertise this by using the pigments for flashy display

instead“，就是说如果用pigment来消毒的话，就没有pigment用来装饰自己展现

颜色了，所以C是正确答案

Q520-Q524 文章类型：历史观点

文章套路：

第一段：Kerber认为80年代中期在美国革命后，一种叫做共和母亲的理念使得美

国妇女受教育机会激增。这是因为妇女要培养进入政坛的儿子，具体解释原因

第二段：“共和母亲”理念引进极大改变了编史学。在kerber之前，学者只关注女

孩和妇女。除了T的学作，T认为教育机会在1750年左右对于男孩和女孩都增加

了，他的证据挑战了K的观点，也给研究K的历史学家增加了障碍

Q520. 题目类型：细节题

选项分析：

问Kerber认为是什么导致了美国革命后女性受教育权的改善？

定位“an ideology of republican motherhood resulted in a surge of educational

opportunities for women in the United states ”.

这种观念带来了女性受教育权利的改善，然后文中后面又提到republican

motherhood的含义就是说，只有女性在家庭教育中发挥作用，才能raise

politically virtuous sons，这样才能稳固政府的根基，所以D是正确答案
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Q521.题目类型：细节题

选项分析：

问Thomas Woody在1929年的著作在教育领域有什么作用。

定位在“Thomas Woody‘s 1929 work is the notable exception”和接下来的一段话，

大意是说大部分历史学家认为在Kerber的研究之前没有人关心女性受教育权，但

Thomas的著作提到了女性受教育权，并且得出结论说在美国革命前就有人为女

性教育权奔走呼吁，挑战了美国革命带来女性教育权的改善的这个观念。 所以

选择E，在教育领域，Thomas比较突出是因为他研究了女性的受教育权

Q522. 题目类型：application

选项分析：

问Thomas最可能同意关于“Essay on woman”的哪个说法？

定位在“Pointing to “Essay on woman” reflecting a shift in view”，说明“Essay on

woman”已经带来了观念上的变化，开始关注女性的受教育权。 说“Essay on

woman”所表达的观念在1750年以后的女性的受教育权的改善得到了体现。其他

选项都与这个意思偏差太大。所以A是正确答案

Q523.题目类型：evaluation

选项分析：

问就美国妇女的教育历史来说，Kerber的工作和T的工作最主要的不同点在哪

里？
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定位到“practical education for females had many advocates before the

Revolution” 并且这种变化是早于revolution之前，这就和Kerber的观点不同

因此B是正确答案

Q524.题目类型：supporting ideas

选项分析：

问Kerber认为政党领袖认为新的政府形式有赖于什么的成功？

显然，通过前面题可以知道，家庭是教育孩子的一个重要途径，为了使得政府的

共和体制稳固，必须从家庭教育开始就灌输共和思想给孩子，因此C是正确答案

Q525-Q527 文章类型:生物科学

文章套路:解释现象

第一段:提出一个在白天授粉的现象

第二段:解释这个现象的原因

第三段:给解释提供证据

Q525. 题目类型：main idea

选项分析：

A，这篇文章并不是在比较两种 cacti 的适应能力 

B，蝙蝠的数量稀少仅仅是用来解释为什么在 Sonoran Desert’s columnar cacti

的适应能力强，而没有说明蝙蝠数量少的原因 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C．正确答案 

D，文章是在解释为什么白天也授粉的原因，并非质疑这个原因

E，并没有对比两个时间段授粉的效率

Q526. 题目类型：细节题

选项分析：

问题问我们哪一种传粉者属于那种不靠谱型的，然后锁定原文所提及的那三种不

靠谱的类型:(1).They can be dietary generalists whose fidelity to a particular

species depends on the availability of alternative food sources.   (2)Or, they can

be dietary specialists, but their abundance may vary widely from year to year,

resulting in variable pollination of their preferred food species. (3)Finally, they

may be dietary specialists, but their abundance may be chronically low relative to

the availability of flowers

定位第二段:Finally, they may be dietary specialists, but their abundance may be

chronically low relative to the availability of flowers.意思是这种传播者所选择的

实物是专属固定的，但由于他们的数量长期不足，不足以达到有效传播花粉的目

的。相当于B的改写，正确答案为B

Q527. 题目类型：细节题

选项分析：

定位“In these tropical regions, diurnal (daytime) visitors to columnar cactus

flowers are ineffective pollinators because, by sunrise, the flowers' stigmas
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become unreceptive or the flowers close. Yet the flowers of the Sonoran Desert

cacti have evolved to remain open after sunrise” 我们看出两种 cacti 的本质区

别是，白天受不受粉，所以ABCD错误，正确答案为E

Q528-Q532 文章类型：经济

文章套路：提出观点，给出论据支持

第一段：提出观点，实现规模经济需要投入无形资产

第二段；论证支持观点

Q528. 题目类型：inference

选项分析：

原文中可定为第二段中 not by, but rather by 语句，其中 not by 后文所接内容

可以把 A 选项排出(不是追求理论最适规模)，BUT RATHER BY 后面核心词汇在

于 full potential 而 potential 一词指代前段结论主语部分 potential economics

of scale 是潜在经济规模，而潜在经济规模往第一段上半部分看， 就可以发现

上半段围绕着“minimum efficient scale” 展开论述，所以这里的 full potential 指

的是第一段中的“potential economics of scale” 也就是”minimum efficient scale“。

所以C是正确答案

Q529. 题目类型：inference

选项分析：
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由题干 fixed and sunk costs 定位于文章第 17 到 22 行，从文中可知，生产商

的固定成本和沉没成本不随生产量的下降而下降

A 文中没有提及“规模或者程度被低估”的内容

B 文中未提及

C primary 文中未提及

D文中未涉及“应该与竞争对手的此方面成本保持一致”

E 正确答案

Q530. 题目类型：目的题

选项分析：

文中第二段主要说明了无形资本的重要性，而无形资本在第一段末句有了铺垫

A. 正确答案

B. 第二段未评价不同的策略

C. undermines 不对，第二段并没有削弱第一段的观点

D. 第二段没有预测可能会针对第一段提出的反对意见

E. 没有提到 potential dangers

Q531. 题目类型：inference

选项分析：

定位于文章中第一段中关于吞吐量的叙述，注意题干的 least，要选择文中没有

提及的信息的选项

A. 文章提及了批发商的选择
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B. 文章也提及了工厂车间的问题

C. 理由同上，也可以将其归结为工厂车间的问题

D. 正确答案

E. 文中提及了销售网络效率下降会影响吞吐量

Q532. 题目类型：main idea

选项分析：

正如最开头的分析所说，这篇文章提出个观点，即投资无形资本去实现规模效应，

并且用相关例子去支持，因此A是正确答案

Q533-Q538 文章类型:生物科学 

文章套路:解释现象 

第一段:提出现象 

第二段:解释病毒可能是造成这种现象的主要因素 

第三段:说明即使 L 物种的 habitat and behavior,不同，但是 pop-cycle 和

p-viral 感染是共同点

Q533. 题目类型：main idea

选项分析：

A.这句话是个陷阱题，看上去很有误导性，确实后半句内容上也是对的，但是错

就错在前半部分的 describe the development, 文章不是在描述新的科学技术的
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发展

B.文章并没有在反对某一个 particular theory

C.正确答案.

D.解释现象而不是在描述现象

E.文章并没有提到 single driving force，且 single 这种比较极端

Q534. 题目类型：inference

选项分析：

推断题，定位原文"The common approach of studying causes of population

cycles by measuring the mortality caused by different agents, such as predatory

birds or parasites, has been unproductive in the case of lepidoptera" 检测 birds

和 parasites 的死亡率是为了找到 population cycle 的原因

A. 正确答案

B.文章并没有提到 survival rate

C.原文找的是 population cycle 的原因，而不是要控制 population growth

D.这是下文结论的一个假设条件，和检测 birds 和 parasite 的死亡率无关

E.文章并没有提到 mortality rate 对 life stage 的影响

Q535. 题目类型：evaluation

选项分析：

这是一道 weaken 削弱型的逻辑推理题，先从高亮的句子中找到原文推理的假

设，从假设来着手，文章提到第一种方法的 unproductive 和第二种方法的 not
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succeeded 就直接得出由 self-regulating 或者 other agent 的结论，文章的假

设是方法不成功就是里面猜想的原因不对，而是其他原因引起，但没有考虑是方

法本身在实施过程中有不合理的地方，导致最后不成功

A. bird 和 parasite 数量的减少对 population cycle 的影响原文并没有提到，只

是实施了实验试图测试这种影响

B.正确答案

C.这个选项只是在混淆下文的 nuclear polyhedrosis virus 和第一段的结论，

nuclear polydedrosis virus 和 birds，parasites 都是 population cycle 的 factor，

两者 的结合并不能在逻辑上证明结论的猜想是错的

D.实验条件的困难是方法不成功的原因之一，但是这个选项里有个隐含的错误逻

辑，一但天气因素测起来简单，就能说明天气对 population cycle 有影响了吗?

E.病毒的多少对题目结论的猜测并没有影响

Q536. 题目类型：推断题

选项分析：

定位到原文的 “but population ecologists had usually considered viral disease to

have contributed to the decline once it was underway rather than to have

initiated it. 意思是在已经decline的时候影响，而不是直接一开始就影响

A.原文提到"for many years, vital disease had been reported..."说明已经

prevalent

B.对于 only 这种极端词一般都不选，仔细回归原文也没用提到 lepidoptera 的

caterpillar life stage
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C.信息混淆，原文中提到 population cycle 是 population level 的 driving force，

并没有提到 viral diseases 是 population cycle 的 driving force，最后一句只提

到了 one factor

D.正确答案

E.第一段已经提到 predatory birds 和 parasites 的猜想是 unproductive 的，而

且 viral diseases 对 birds 和 parasite 的作用也没有提到

Q537. 题目类型：细节题

选项分析：

根据题目关键词定位到原文"if protected from direct sunlight, they may remain

virulent for many years in the environment..."再一一排除不相关选项

A.下文提到“Once ingested by a caterpillar, the crystals dissolve”被 caterpillar 吃

掉后 crystal 就解体了，remain virulent 需要的条件是不受光和保持 crystal 状

态，此选项在逻辑上不符

B.原文没有提到 population decline 的信息

C.原文没有提到病毒数量

D.concentration low 只是实验中能检测到病毒的一个条件，而不是 virus remain

virulent 的条件，因果逻辑关系混乱

E.正确答案

Q538. 题目类型：推断题

选项分析：
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根据关键字 the nuclear polyhedrosis virus 定位到原文第二段:Nuclear

polyhedrosis viruses are hypothesized to be...这段话说的是 nuclear polyhedrosis

viruses 对 population cycle 的作用

A. 题目问的是当nuclear polyhedrosis virus inside crystal的时候，crystal状态是

protected from direct sunlight，而不是题目中的exposed to

B. 原文没有提到attractive to predators信息

C.正确答案

D.原文说到caterpillars ingest the polyhedrin protein crystals

E.原文说新技术能够检测crystal里面的virus，但是没有提供证据表明是直接检测

还是间接推断

Q539- Q542

文章类型:生物科学

文章套路:树脂的介绍以及作用研究

第一段:介绍树脂，并且区分树脂与树胶

第二段:树脂的作用以及相关研究

Q539. 题目类型：细节推断

选项分析：

首先定位点在最后一句话 对于 antiherbivore chemistry 的解释，说明这个学科

是和昆虫的进食相关的
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A.正确答案

B.gum 在第一段,完全不相关

C. bacterial infections 和 gum 有关 跟这个题的关键词没关系

D. 文中并没有精确提及而且从文意判断 应该不是 minor role 而是 crucial role

E. 1950 研究的是 resin 的 repel 而不是广而概之的 repellent effects 概念，有

偷换概念嫌疑(把子集换成母集)

Q540. 题目类型：细节题

选项分析：

A. 这是杂草和 insects 和树的关系，没有出现 chemicals

B. 昆虫如何促进农业产量，还是和 chemicals 无关系。

C. 森林砍伐带来的对植物和昆虫的坏处

D. 昆虫如何对除草剂产生抗体的，很有迷惑效果，但是 herbivores 除草剂其实

不是 plant chemicals，也没有提到如何抵抗昆虫的

E. 正确答案

Q541. 题目类型：细节题

选项分析：

定位原文“Resin is often confused with gum, asubstance produced in plants in

response to bacterial infections，” 我们可以看见 bacterial infections 出现在了

“gum”的同位语部分里，所有都是用来解释 gum 的属性， 对于本文结构或观

点或走向并没有起到什么作用， 所以答案一目了然选 A
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Q542. 题目类型：细节题

选项分析：

定位到原文 “Although Pliny in the first century recognized that amber was

produced from "marrow discharged by trees," amber has been widely

misunderstood to be a semiprecious gem and has even been described in

mineralogy textbooks” 这里 Pliny 的前面用了 Although 表达出一种转折的情

绪，说明尽管 Pliny 这样认为，可是其他人会那样认为..因此 Pliny 是个例外

A. pliny不是一个例子

B. resin和amber没有比较

C. Pliny并不认为resin是一种semiprecious gem

D. 正确答案

E. 所提及的内容文章中并未出现

Q543-Q545 文章类型：经济

文章套路：观点对比

在八十年代，经济历史学家研究拉美是着重放在了30年代大萧条的影响。普遍认

为拉美收到的影响比美国浅。但之后有人提出支持这种观点的数据有问题，产量

和利润率不能做直接联系，并且不同的产业受到的影响是不一样的

Q543. 题目类型:Main idea

选项分析:  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A:比较 Latin America 和 the United States 只是文中介绍历史学家观点的时候

提到了一句，内容非常少，不是main idea

B:文中并没有说应该在全球环境中分析经济大萧条

C:从作者对 historians 的第三点反驳可以看出来，作者是认同通过比较不同行业、

企业的差别来解释经济现象的，而不是说这样做有风险

D: 正确答案 

E:文中并没有提到 other regions 更没有比较拉丁美洲和 Other regions

Q544. 题目类型：inference

选项分析：

A.文中并没有支持这一项，事实上文章说明了大萧条比历史学家想的更阻碍拉丁

美洲的经济发展

B.文章最后提到 Brazil 和 Mexican 的纺织业是以他们为例来证明大萧条对拉

丁美洲经济影响之大，但是文章并没有比较巴西和墨西哥纺织业受到的影响和拉

丁美洲地区受到的影响

C.文章并没有比较大萧条对纺织工业和对其他行业的影响

D.正确答案

E.文中没有提及

Q545. 题目类型：application

选项分析：

A.划线处的意思是仅仅参照广泛的大概的经济指标，很容易模糊不同企业之间的
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差异，所以必须要具体分析不同的行业的不同情况。要加强这个结论。A 选项

说的只是一个单一行业的利润和产量，而并不是普遍的经济指标。

B.正确答案

C.选项中说的国家之间的经济差异并没有为作者说的统一国家或地区不同公司

和行业之间的差异提供支持

D.一场经济衰退后，虽然日本整体经济有所复苏，但还是没有能回到衰退前的水

平。比较的是衰退前后整个国民经济的水平，和划线处的结论无关。

E.还是在比较不同国家之间的差异，与划线处讨论的问题范围不同

Q546-Q549 文章类型：工业贸易

文章套路：问题解决

第一段：提出一个谬论（经常当作事实）：环境监管对于某个行业所有竞争者的

影响都是一样的

第二段：进一步解释大型企业能够把成本摊销到大数额的收入。旧生产技术会继

续产生有毒无助。如果说环境官员能够意识到这样的不同，就可以帮助企业获得

竞争优势

Q546. 题目类型：inference

选项分析：

A.关于吸引监管注意的内容只在比较 isolated plants 和 small plants that are

near large noncompliant ones 的内容中出现，但是文中并没有说尺寸大小是吸
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引监管的决定性因素 

B.正确答案

C.文中并没有讨论 the passing on of regulatory costs from suppliers to plants

D.文中并没有说到 larger plants 更有可能应用比较老的科技

E.文章并没有区分 larger plants 和 smaller plants 所处理的废物类型

Q547. 题目类型：supporting ideas

选项分析：

A.文中并没有强调老的生产技术是否可以应用到减少硫氧化物和氮氧化物的排

放这个问题

B.文中说到新的规定已经向产生氮硫氧化物的工厂征收高的合规费用，并不是说

这些排放就被禁止了

C. 正确答案

D.文中并没有强调老的工厂是否已经发展出了新的工序来减少氮氧化物和硫氧

化物的排放这个问题

E.硫氧化物和氮氧化物排放，根据文章中的意思，仅仅是通过比较老的工业染料

而产生的，新的设备并没有使用这项科技，并且这项科技的花费也没有在文中提

到

Q548. 题目类型：evaluation

选项分析：

A.该表述并不是一个假设，它是提供了既定的事实
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B.该表述确实有呈现一个对比，它说了在某些情况下更大的工厂的合规费用会比

较少，在某些情况下更小的工厂的合规费用会比较少。但是这个仅仅是在说两个

事实,他们可以用 contrast 来说但是用 opposed 是没有意义的，因为这个 事实

是可以共存的 

C.正确答案

D.该表述是在消除前文说的错误的观点，即环境规定会对所有公司有相同的影响，

而不是在例证这个观点

E.该表述并没有说大小工厂的情况在其他文中提到的情境中也是相似的

Q549. 题目类型：main idea

选项分析：

A.文章主要不是关于管理任何环境问题的，而是主要来消除被环境管理者的 一

个误解 

B.文章确实提到了，但是并不是主要的目的

C.文中说了大部分环境管理者都对一个关键概念有误解，它的主要目的并不是去

描述传统的环境管理方法或者多样的方法

D:文中没有说到公司是否需要更顺从环境规定

E:正确答案

Q550-Q555. 文章类型:学术研究

文章套路:对比
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文章对比了两个记录美国女性历史的研究，Buel 的研究没有贴近当时的历史背

景，而 Lebsock 对比了 18 世纪和 19 世纪女性的地位。两本书都给出了有关

女性地位的讨论，但只有 Lebsock 的书直接地展示了这些。她认为，在女性获

得一些方面的自主权时，他们也在失去经济的自主权。而且这些关于自主权的讨

论应该是在对比的情况下做出的。但是 Buel 的书给出了一些关于 18 世纪的

“golden age”的直接材料，但并没有分析对于女性地位研究的分歧

Q550 题目类型:Main idea 

选项解析:

A.不仅仅是在谈论关于历史实践的一些研究

B.没有质疑任何一个研究者的观点

C.错误，不只讨论了一个研究者的研究方式

D.正确答案

E.不仅仅是在说普遍的看法，还提到了新的观点

Q551 题目类型:Supporting ideas

选项分析:

问提到 supervision in school 的用意。

A.文章并没有讨论 19 世纪的教育 

B. 在女性 gain power 的内容中，没有提到 supervision in school

C.文章没提到关于女性的就职数据比较难以获得

D.文章没有对女性是否适合任何职业做出价值判断
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E.正确答案

Q552 题目类型:Supporting ideas

选项分析:  

A.文章没有提及历史学家们忽视了 Lebsock 提到的时间或者地点

B.正确答案

C.据文章，Lebsock 只讨论了 18、19 世纪女性的地位，没提到当今女性地位 

D.文中没提到 Lebsock 对于数据的分析和研究 

E.Lebsock 的书不是关于一个 single woman 的

Q553. 题目类型:Supporting ideas

选项分析:  

A. 文章没有提到有关两篇著作的 primary sources

B. 文章没有提到女性的法律地位 

C. Lebsock 的著作确实对女性在 18 世纪的社会地位有讨论

D. 正确答案 

E. 文章是支持 Lebsock 的研究方法的，也没有说 Lebsock 的研究缺乏支撑

Q554 题目类型:Inference

选项分析:  

A.文章说了在 19 世纪，很多女性在各个方面失去了权利(相对于男性来说)，这

就说明在 18 世纪其实女性是比男性在某些方面要拥有更多权利的，在 19 世纪



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

唯一有改观的是与拥有不动产有关的女性权利

B.文章说了在 19 世纪更多的女性拥有了不动产

C.正确答案 

D.文章说 19 世纪的女性在私人生活上获得了更多的自主性

E. 文章引论 school superintendents 是为了以此为例，说明这个职位更可能由

18 世纪的女性担任

Q555 题目类型:Inference

选项分析:  

A.文章认为 Lobsock 的著作提供了这些证据，而不是 Buel

B.文章并没有说女性对自己的社会地位有任何的 concern

C.正确答案

D.讨论女性经济自主权的是 Lebsock 的著作

E.文章并没有说哪个由女性担任的职位更加受到尊重

Q556-Q558. 文章类型:历史研究

文章套路:列举说明

文章列举了几个机构在19世纪末期对禁止女性在white lead factories工作不同的

态度，并且延伸了他们对与女性工作的态度

Q556   题目类型: Inference
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选项分析: 在文中，WTUL 在 1880s 停止了对限制女性工作的反抗，而且因为

现有的安全措施并没有被有效督促实行，它是支持禁止女性在 white lead factory

工作的。但是在 WIDC 在 1892 年的成立就是为了反对对于女性工作的限制，

它是一直以来反对禁止女性在 white lead factory 工作的 

A.WIDC 并不相信实行安全措施可以防止 lead 中毒。也不清楚 WTUL 到底认

为要不要加强安全措施

B.WTUL 认为因为没有工会来约束雇主，他们不会去遵循安全规则。 但是文章

并没有提供任何有关 WIDC 对于工会的看法

C.WIDC 和 SPEW 都认为真正实行安全措施可以防止 lead 中毒，WIDC 是支持

SPEW 的。WTUL 认为因为没工会所以安全措施很难真正施行

D.文章说，WIDC 认为对于女性在 white lead 行业的工作限制是法律限制女性

工作机会的一个例子，所以 WIDC 并不是关心工厂的安全和健康设施情况。

E.正确答案

Q557 题目类型: Evaluation  

选项分析:  

A.正确答案

B.没有说 lead factory 和其他种类的工厂的卫生和安全条件的差别，无 法说明

可控的生产条件是否和 lead 中毒事件有关

C.家庭用铅的存在甚至可能削弱 factory 的卫生安全条件导致 lead 中毒的结论

D.如果 white lead factory 实行更加严格的卫生和安全政策，那么 SPEW 的看法

就是错误的。即使是实行了更加严格的政策，还是无法防止中毒发生
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E.如果是因为没有实行安全卫生政策导致的 lead 中毒事件高发，这就可能会支

持 SPEW 的观点，就是需要加强安全卫生政策。但也可能有其他不可控的方面

导致了 lead 中毒，所以这个选项既不支持也不削弱结论

Q558   题目类型: Main idea

选项分析:  

A.文章描述了 WIDC 如何看待这个 proposal，但没有说关于 Home Secretary

的有关动机 

B.正确答案

C.文章只是说了 proposal 最后被执行了，但没有再描述执行之后的事情

D文章说，WIDC 和 SPEW 反对 proposal 的行动失败了，但文章只说了反对

proposal 的一个策略:SPEW 去调查 lead 中毒的原因。

D. 文章只是单纯展现不同组织的看法，但没有对这些看法做任何判断

Q559-Q564. 文章类型:历史研究

文章套路:对比说明

作者提出一个令人奇怪的事实，19世纪那些经常被看作是现代女权先驱的妇女却

同时也是保皇派。接着论述令人奇怪的原因，因此引起了一些历史学家的怀疑

第二段是具体说一个学者的看法，并且举了相关例子

Q559   题目类型: evaluation



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

选项解析:

A.不存在比较哪个更激进

B.错误，父权主义和保皇党的观念有联系，但不是基于保皇党的观念而形成的 

C.文章首句“odd but indisputable”说明作者只是困惑，没有质疑

D.正确答案

E.作者提到 Filmer 只是为了说明在保皇党中有一个关于家庭和女性的看法的共

识

Q560   题目类型: Inference

选项分析:  

A.文中没有质疑 17 世纪的英国女性应该是现代女权主义的先行者这一结论 

B.Gallagher 举出 Margaret 的例子，说她是一个公开反对父权主义的作家，但

只是在她的文章里反对 

C.文章说在早起女权主义者中有 Cavendish 的继承者，但是没有说她是不是 17

世纪英国第一个强调男女平等的女性

D.文章没有说议会党对于家庭组织形式和女性政治权利的看法，所以无法判断保

皇党人是否反对其看法

E.正确答案

Q561   题目类型: Inference

选项分析:  

A.文章没有说 Cavendish 认为有必要去为支持保皇党的事业寻找正当理由
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B.文章没有直接说明 Cavendish 是了解 Filmer 的父权主义的

C. 根据第二段，Cavendish 最不可能被想要说服其他女性来打破这种孤立性的

渴望驱动去做她做的事情 

D. 文章没有说 Cavendish 会去探索和研究女性不追权利的原因

E.正确答案

Q562   题目类型: Evaluation

选项分析:  

A.行星绕着恒星转并不是说 Cavendish 认为每个女性都应该有自主性， 而是说

恰恰相反的意思，即每个女性都要向男性屈服

B. 这个句子不是说 absolute singularity  

C. 错误选项同A 

D.正确答案

E.错误，这和绝对君主没有关系，没有 D 具体准确

Q563 题目类型: Main idea 

选项分析:

A.文章并没有将早起的女权主义和它的现代形式联系起来

B.正确答案

C. 保皇派和议会派的冲突和理念源头都不是文章的主要内容。文章也没有提到

他们的理念源头

D.Cavendish 实际上提供了完全不同的理解，所以并没有 link
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E. 文章并没有着重讲他们的共同点

Q564   题目类型: Inference

选项分析:

题目问如何削弱 Gallagher 认为的对于保皇派和女权主义的联系。 Gallagher

认为，Cavendish 的作品是联系这两派的典型代表，因为 Cavendish 将绝对统

治扩展到了绝对自我，然后认为也应该适用于女性本身

A.Gallagher 对于两派的联系并不取决于保皇派女性和议会派女性的受 教育程

度。

B. Gallagher 的论断和 Filmer 是否读过 Cavendish 的作品没关系

C. 正确答案

D.这与 Gallagher 的看法没有关系

E. 如果保皇派反对 Filmer 激进的父权主义，那么 Cavendish 的作品会更加代

表保皇派的看法，这样只会加强 Gallagher 的论断

Q565-Q569. 文章类型:学术研究

文章套路:观点对比

文章介绍了 Frazier 和 Mosteller 认为医学研究的临床试验需要进行方式转变。

后面的文章则解释了他们认为该如何转变，并且他们认为应该转变的理由

Q565   题目类型: Main Idea



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

选项分析:

A.文章提到医学研究的实践是为了展示 Frazier 和 Mosteller 认为应该转变临

床方式的理由

B.不仅仅讨论了会提高成本的医学实验，还讨论了如何改进。

C.并不只是在评估现在医学实验实践的缺点 

D.正确答案

E. 并不是说当代研究者的研究方式可能发生改变，而是 Frazier 和 Mosteller 提

出了改进的方法

Q566 题目类型:Inference

选项解析:

A.正确答案

B.文章只提到数据存储、收集和分析会带来成本的上升

C.文章只是说样本不具有代表性，而不是说要走极端到收集全部病人的数据。

D.在讨论 restricted sample 的时候，没提到 limit information collection

E.题目没有说这种特定范围的患者研究可以有益于 progressive disease.

Q567 题目类型:Inference

选项分析:  

A.文章说不限制患者样本范围会产生更多的数据

B.文章只把成本和数据存储收集和分析联系了起来，在其他方面根本没有提到成

本 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C.正确答案 

D.这恰恰是不限制患者样本的范围的好处

E.限制患者样本的范围可以治疗特定的人群，而不是为了研究对于一般人群的治

疗方式

Q568 题目类型:Evaluation

选项分析:

这篇文章讨论的是 Frazier 和 Mosteller 的提议，其中，他们提出要扩大临床研

究时采取的患者样本的范围，就可以为更多不同类别的患者找到有效的治疗方式。

为了支持的这个建议，文章还举了两个划分患者类别的标准:患病阶段和患者年

龄

A. 文章没有说患病阶段和患者年龄就是最重要的划分标准

B.这恰恰是 Frazier 和 Mosteller 的建议的好处有联系——扩大患者样本可以为

不同组别的患者提出有效的治疗方案。

C.文章没有说 progressive disease 和患者年龄的关系，而是说 progressive

disease 和患者的患病阶段有关系

D.正确答案

E. 提到 ages 是为了支持 Frazier 和 Mosteller 的提议

Q569 题目类型:Supporting ideas

选项分析:

A.正确答案



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

B.文章并没有对其收集的资料的准确性有任何价值判断

C.文章认为忽视相关信息的风险不可能完全被消除，所以不可能避免

D.文章说一般研究者的研究会多收集资料，而没有说他们会忽视什么信息

E.文章说当前研究者会收集比医院更多的信息

Q570-Q575. 文章类型:科学研究

文章套路:评估说明

第一段先提出一个现象，两栖动物数量急剧减少，这可能是急剧环境恶化的信号

第二段为了验证这个想法，必须要分清下降和濒临灭绝的情况

第三段，对生物学家来说，数量下降比濒临灭绝更令人头疼

第四段，没有长期数据可能会带来一些阻碍

Q570   题目类型: Main idea

选项解析:

第一段抛出一些陈述，第二段开头，to evaluate these claims，表明作者态度及

目的，evaluate 与正确选项中 assess 相对应。 

A.正确答案

B.没有提到两种现象

C.并不是在讨论引起一个问题的原因

D.文章是展示了一个令人担忧的物种消亡的趋势，但是后面的重点在评估这种趋

势。
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E. 重点不是引起对物种灭绝的重视，而是去 evaluate these claims

Q571 题目类型: Inference

选项分析:

高亮的 environmentalists 认为，需要立即采取行动去解决这个 “amphibian

crisis”，然后“amphibian crisis”是人类活动带来的自然大衰退的预兆

A. 文章已经说了 anecdotal report 和 long-term data 都是不可靠的

B. 文章在第二段开头说了，保护濒临灭绝的物种是必要的

C. 文章承认了是人类的活动导致的自然环境衰退 

D.正确答案

E.这些环保主义者可能忽视或者低估了 chance event 对物种灭绝这件事影响，

而直接将其归结到人类活动上

Q572   题目类型: Inference

选项分析:

作者其实是在文章中对物种数量下降这种情况做了区分，并且认为不能将任何情

况下的物种下降都视为物种灭绝，然后归因于人类的活动

A.作者认为最近发生的这些物种数量下降的情况并不是由人类造成的，并且和

amphibian extinction 没有可比性

B.chance events(偶然事件)导致的灭绝不能被避免

C.amphibian population 没有一直在下降，相反，作者在第三段说了它是波动的
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D. 并没有确切的信息可以得出这些 declining 是由 chance event 造成 

E.正确答案

Q573   题目类型: Application

选项分析:

第二段说了 endangered species 的一些特点，就是它们本来就很稀 少，体态也

很小，并且受到灭绝的威胁。偶然事件也可能导致它们的灭绝，而 且它们灭绝

的可能取决于它们数量的多少，而不是它们的数量是否在上升或下降。注意这题

问的是关于 endangered amphibian species 的说法错误的是什么，因此可以看

出ABCE错误，正确答案为D

Q574   题目类型: Evaluation

选项分析:

题目问整篇文章的组织架构是如何的，在文章结构已经说过，它先提出了一个问

题，再说environmentalists 认为把这个问题的原因是什么， 接下来在下面的段

落就在 evaluate environmentalists 说的对不对。之后最后一个段落又强调了

environmentalists 的观点还是有可取性的，就是要尽快行动起来保护环境

A. 文中没有 question 和 answer

B. 正确答案

C. 最后一段并不是 prediction，而是 warning

D. 原文没有说否定任何一方的观点

E. 原文并没有比较分析 amphibian population 的两种方法
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Q575   题目类型: Evaluation

选项解析:

这句话应该是说关于动物数量下降的 anecdotal reports 无法帮助生物学家确定

这是周期性的数量波动，还是普通的不危及物种存续的数量下降，还是真正的物

种灭绝的征兆。这也照应了作者自己的观点:关于动物数量下降的 报道预示了一

个灾难性的自然危机(第一段提到的)是不准确的

A.这句话并没有提到任何 particular kind of study

B.这句话并不是为了质疑任何观点 

C.正确答案 

D.第一段是为了说明 amphibian population declines 是危机第一部分。但问题

中的这句话是反对这个观点的

E.这个观点在后文中并没有被反驳

Q576-Q579. 文章类型:科学研究

文章套路:解释说明

文章提出一个观点，即虽然大部分处于支配和数量丰富的生物对生态环境影响很

大，但“keystone”的种族影响最大。但是要确认或者观察这种生物很难。接着作

者举了相关例子。说明keystone的身份取决于环境情况

Q576   题目类型: Supporting idea

选项分析:
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定位 Moreover, whereas P. ochraceus occupies an unambiguous, keystone role

on wave-exposed rocky headlands, in more wave-sheltered habitats the impact

of P. ochraceus predation is weak or nonexistent, and at certain sites sand burial

is responsible for eliminating mussels. 这就是说，在 wave-exposed 的地方，这

个 P.ochraeus 的作用和在 wave-sheltered 的地方是不同的，因此BCDE错误，

A为正确答案

Q577   题目类型: Application

选项分析:

文中说，因为会有物种之间的相互作用，所以简单把物种隔离出其生存环境，根

据之后的发生的情况来确定它是不是 keystone species 的这种方法是有问题的

A.题目没提到要知道一个物种的数量

B.没提到要在其他的生态环境中加入一个物种

C.正确答案

D.不是说要比较两个不同的生态环境系统

E.文章没说要追踪物种灭绝的轨迹

Q578   题目类型: Evaluation

选项分析:

在文章最后一句话中，作者说 keystone species 的地位应该取决于其所处的环

境。之后作者给出了三个可以影响物种 keystone species 地位的因素:地理位置，

物种数量和物种相互作用的程度。所以支持这句话的观点应该是认为 context
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比较重要的观点。

A.这个情景跟物种的 keystone 地位没有任何关系

B.正确答案 

C.这和 context 无关。

D. 这个类别的 bee 本来就是 keystone species，数量变多也会是 keystone

species

E. moth 的 keystone 地位没有变化

Q579   题目类型: Inference

选项分析:

文章认为不应该通过隔离一个物种后观察生态系统的反映来认定它 是否是

keystone 物种，然后对于 keystone 物种的认定要联系其所在的生态系统的特

性，例如地理位置和其他的栖居物种。 

A.没有说一个 keystone species 必须和 dominant species 有关系。

B.这种方式是有问题的

C.文中没有提及 

D.正确答案 

E.文章没有说在生态系统中 predation 是必须的

Q580-Q584.   文章类型:科学 

文章套路: 不同观点的碰撞 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第一段第一句到 however 之前-->海底动物的骨头啊化石啊都是 unknown 的。

However 句-->1981 年的发现暗示了 development of the vertebrate skeleton。

第二段用 however 分开了两个观点 

Q580   题目类型:推断题 

选项分析:

这一题让我们基于文章当中的信息来给定一个合理的推断，所以首先要找到文

章当中所出现的所有关于 Conodont 的信息，然后再根据每个答案当中出现的

名词 回到原文中进行定位，最后看这些名词与 conodon 之间的关系。答案定

位句应该在“Teeth were more primitive than external armor according to this

view, and the earliest vertebrates were predators.”  

A.文章已经很清晰的表明 conodon 不是“invertebrate”而是 “vertebrate”  

B.原文提到的原句是:B 选项提及的内容在第二段有提到，不过立马被第三段给否

定了“Teeth were more primitive than external armor according to this view, and

the earliest vertebrates were predators”

C. 最后一段已经说了很明显了 conodon 是 predator 而不是 feeder  

D. 正确答案 

E. 从文章的结尾可以看出，最后作者一开始被提出来的结论被推翻

Q581   题目类型:主旨题

选项分析：

这一题的关键在于读清楚第二段，明白第二段的结构，第二段首先提出了一个古
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老的观念， 之后反驳了这个观念

A.看懂了第二段就会明白这一段描述的是一个 debate 而不是 contribution 

B. 看完第一段和第三段后会发现来自于 1981 年的观点其实是支持传统观点的，

而并非在拿这两种观点进行对比

C. 文章并没有拿 ostracoderms 的特点(这个词仅仅是个例子)与软体动物的特

点进行对比 

D. development of teeth 仅仅只被作者视为一种特点而被提出，并没有说明这种

development 有多么多么重要 

E.正确答案

Q582   题目类型:推断题 

选项解析：

定位 The lack of any mineralized structures apart from the elements in the

mouth indicates that conodonts were more primitive than the armored jawless

fishes such as the ostracoderms.  

A.文章提到 sedentary suspension feeders 是在第一段，在讲到 first vertebrate

以他们为食，同时第三段说到 early vertebrate 应该是 predator 而不是 feeder

B. 正确答案

C. 无关比较，文章没有提到 Defensive armor 和 jaws 的时间先后，而是 把

teeth 和 external armor 做比较 

D. 这是生物学家用来 argue 的一个现象，而不是得出来的结论;

E. 文章没有说到 c 这种生物有没有 predator，只说了他本身可能是 predator
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Q583-Q590.  

文章类型:科技 

套路:对比说明

JC vs. social constructivism  P1:作者首先肯定了 C 的研究对在科技决定论 TD

和社会建构论 SC 之争的贡献

P2: 引入以 B 为代表的当时主流的社会建构论, 说明 C 所持的科技决定下的

社会构建论的全面性

P3: 指出主流的社会建构论不足 

P4: 详述了 C 如何从理论上和实验上两个方面驳斥了社会建构论的极端化, 并

提出他的主张: 科技决定下的社会建构论

Q583   题目类型:主旨题 

选项分析：

consider a successful challenge to the constructivist view of technological change

定位第一段第一句，第四段第一句 

A. 文章未提及技术变化的优势 

B. telephone exchange 只是文章的一个细节 

C. 正确答案

D. 此处的 technological determinism 不对 

E .文章未提及 should be studied in real situations
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Q584 题目类型：细节题

选项分析：

从文中信息可知，电话交换技术的现代化对很多方面产生了巨大的影响 定位到

原文 the telephone exchange from maintenance-intensive electromechanical

switches to semi-electronic switching systems altered work tasks, skills, training

opportunities, administration, and organization of workers.

A. 错误，无法从文中获得 reduced the role of managers  

B. 错误，无法从文中获得 without the consent of the employees  

C. 正确答案

D. 无法从文中获得 felt victimized by the new technology  

E. 无法从文中获得“现代化足以证明社会构建论的支持者的观点是正确

Q585 题目类型：细节题

选项分析：

B 并不非常看重技术所有可能带来的影响力，这一点与JC立场相反，定位

Braverman在第二段，首先知道clark和braverman观点不同，clark通过驳斥

braverman来支持自己的观点，因此排除ACDE，正确答案为B

Q586 题目类型：主旨题

选项分析：

段落主旨题，定位在第三段，问 constructivist 对于技术决定的看法

A. 正确答案
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B.对应 Technological change is construed as the outcome of negotiations

among interested parties who seek to incorporate their own interests into the

design and configuration of the machinery. 原文翻译是技术变化进步是因为不

同利益派迎合自己利益去追求设计，说技术进步是因为人类需求

C. 与“人”无关 

D. 与“研发”无关 

E. 与 educated workers 无关 

Q587   题目类型:细节题 

选项分析：

定位第二段，Clark 认为 social construction 模糊了技术决定论的概念。 

A. 文章没有提到“是否考虑商业行为的社会影响”  

B. 正确答案 

C. 文章没有提到 employees affected by modernization  

D. 文章没有提到现代化的快慢 

E. 文章没有提及社会构建论压制技术所发挥的作用 

Q588   题目类型:主旨题 

选项分析：

段落主旨题，说到社会构建论，定位于第三段，原文中 The constructivists gain

acceptance by misrepresenting technological determinism: 直接就是 D 的同义

替换，正确答案为D
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Q589题目类型:细节题 

选项分析：

are supposed to 所在的句子是为第三段首句 misrepresenting technological

determinism 服务的. 从 constructivist 的观点来描述 determinist 的观点肯定

是 不准确的，所以用 supposed to believe，表假设。 

A. 正确答案

B. generally accepted position of determinism 不对 

C. 与 motivation of determinism 无关 

D. 与文章相反 

E. 文章未提及此内容 

Q590   题目类型:细节题

选项分析：

定位在最后一段的 altered work tasks, skills, training opportunities,

administration, and organization of workers. Some changes Clark attributes to

the particular way management and labor unions negotiated the introduction of

the technology, whereas others are seen as arising from the capabilities and

nature of the technology itself.

A. 最后一段开头表明 Clark 反驳了两个型的极端，文章开头也表明， Clark 的

研究是对两个型的争论作出贡献。但是文章并没有表明 Clark 的研究就是针对

Braveman 的 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B. 无关选项，文中没有提及劳工和管理之间的冲突 

C. 正确答案

D.equally 没有提及没有提及技术对劳工方面的有利方面

E. 都没有提及 C 的研究是在特定的情况下的，并且带有明显标志 only

Q591-595   文章类型:科普文

文章套路:陈述了一些学者对专利侵权案件裁决态度的看法 作者反驳了学者的

看法 作者为专利侵权判决变化给出了真实原因是一篇验证解释类的文章

Q591 题目类型:细节题

选项分析：

定位：The proportion ofjudicial decisions in favor of patentees began to 

increase during the 1830s because of a change in the underlying population of

cases brought to trial. This change was partly due to an 1836 revision to the

patent system: an examination procedure, still in use today, was instituted in

which each application is scrutinized for its adherence to patent law. Previously,

patents were automatically granted upon payment of a $30 fee.这段话 

A. 正确答案

B. Patent laws enacted during the 1830s better defined patent rights. 无中生有

C. Judges became less prejudiced against patentees during the 1830s. 这是学者

的解释，被作者反驳了，而题目问的是文章也就是作者的观点
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D. After 1836, litigated cases became less representative of the population of

patent disputes.   无中生有 

E. The proportion of patent disputes brought to trial began to increase after 1836.

文章说 1836 年增加了审查机制，也就是能上法庭参与裁决的诉讼比例降低 了，

把不符合要求的一批诉讼申请预先排除掉了。该选项和文章信息相反

Q592 题目类型:细节题

选项分析：

问的是学者们会同意以下哪一个观点，定位:scholars have questioned whether

the American system helped achieve theframers’ goals. 学者们质疑专利法对美

国经济的推动作用。所以可以直接对应选出 E

Q593 题目类型：inference

选项分析：

问 1830 年之前的判例被引用的频率能够表明什么，定位原文:But pre-1830

cases have been cited as frequently as later decisions,and they continue to be

cited today, suggesting that the early decisions, many of which clearly declared

that patent rights were a just recompense for inventive

ingenuity, provided a lasting foundation for patent law. 表明 1830 年之前的 判

决为专利法提供了稳定可靠的根基，是不存在学者们所谓的“偏见”的。法官 的

态度并没有改变 

A. judicial support for patent rights was strongest in the period before 1830.
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Support 没变化

B. 正确答案 

C. courts have returned to judicial standards that prevailed before 1830 标准一

直是一样的 

D. verdicts favoring patentees in patent-infringement suits did not increase after

1830  首先文章说的是 rates ofverdicts favoring patentees 变高了，而不是这些

verdicts 的绝对数量变多了;其次从 1830 年前的判决被引用的频率看不出判决

数量的变化 

E. judicial bias against patentees persisted after 1830  不存在 bias

Q594题目类型:推断题 

选项分析：

A. Whether the patents were granted for inventions that were genuinely useful  

文章没有讨论发明是否真的有用 

B. Whether the patents were actually relevant to the growth of the United States

economy   作者没有就专利是否能促进经济增长发表看法

C. Whether the patents were particularly likely to be annulled by judges 该选项

没有对 annul 进行修饰，作者和学者是对法官驳回这些诉讼是否“无缘无故”有分

歧，而不是就“驳回”这个事实有分歧 

D. 正确答案 

E. Whether the patents were vindicated at a significantly lower rate than patents

in later suits  学者没有提到专利诉讼被引用的几率
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Q595 题目类型：主旨题

先定位要反驳的观点:These scholars have contended that from 1794 to roughly

1830, American inventors were unable to enforce property rights because judges

were “antipatent”and routinely invalidated patents for arbitrary reasons. 专利拥

有者维权失败是因为法官有偏见，会无故驳回诉讼。文中反驳 该观点的论据有

两处，一是说明该阶段的诉讼不具有代表性，不够;一是说明 1830 年前后诉讼

判决被引用的概率相同

A. The proportion of cases that were decided against patentees in the 1820s 这

个比例是用来支持学者观点的

B. The total number of patent disputes that were litigated from 1794 to 1830，文

章没有给出这个数字

C. 正确答案

D. The fact that the proportion ofjudicial decisions in favor of patentees began to

increase during the 1830s 这个事实也是用来支持学者观点的 

E. The constitutional rationale for the 1836 revision of the patent system 文章没

有给出 1836 年修订专利法的理论依据 

Q596-Q602.   文章类型:女权 

文章套路:观点讨论 

第一段:Burckhardt 的观点,文艺复兴时期的欧洲女性“站在一种完全平等的基础

上”,文艺复兴时期的男性一再被女权主义学者作为演讲丰富的历史证据是不平等。
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然后现代学者提出了更复杂的研究，并对此展开论述

第二段:更细致的讨论现代学者的观点

Q596 题目类型:细节题

选项分析：

看到 Krontiris 这个人名定位到 Tina Krontiris, for example，问的是例子的作用，

那就回 到原文的上文，上文在说的是 Burckhardt 和 Kelly 这两个人都在研究

女人，然后提到他们的研究都给女人 disproportionate representation，而

Krontiris 他却把不同身份的女人都合并为一个概念

A. 本文并不是在讨论女人们的作品本身

B. K 的观点和 kelly 相反，并非支持

C. 原文没有提到

D. 正确答案

E. 与 Krontiris 的意思相反

Q597 题目类型:细节题 

选项分析：

定位到The trend is also evident, however, in works focusing on those middle-

and upper-class European women whose ability to write gives them

disproportionate representation in the historical record.

意思为：上段 末句批判了对 upper-class Italian women 的 generalizations 的

问题，而这句话在说对 middle- and upper-class European women 同样出现了
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generalizations 的问题(这里 的 generalizations 和 disproportionate

representation 是同一个概念，部分推整体，结论不具有代表性。也就是这句话

开头的“the trend”。这三个词都指这个概 念。)那么这个 however 是转折

“observations about upper-class Italian women” 与“works focusing on those

middle- and upper-class European women”，即不仅 “对高阶层意大利女人的观

测”有这个问题，然而(没想到)“有关中高阶层欧洲女人的作 品”(居然)也有相同问

题。正确答案为E

Q598 题目类型:细节题

选项分析：

文章开头，Burckhardt 觉得欧洲文艺复兴时期的女人是 stand on a footing of

perfect equality 的，而 feminist scholar 是要强调女人的 inequality 的，两者意

思相反， scholar 引用 Burckhardt 的意见的作用肯定是要反驳的

A. Burckhardt 和 Kelly 之间的 view 并没有 form basis 的作用

B. 两者是独立的观点，没有联系

C. 正确答案

D. 原文并没有提到

E. Burckhardt 和 scholars 的意见相反

Q599题目类型:推断题

选项分析：

These scholars stress the ways in which differences among Renaissance women，
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是为了反对 B&K 的 generalization(建立在 upper-class women)。Scholar 认为

B&K 只研究了上层的女性，第二段开头说上层女性只是一小部分，用他们代表

所有的女性是有 风险的。所以 S 认为 B&K 的研究不具有代表性

A. Assuming that women writers of the Renaissance are representative of

Renaissance women in general第二段中 K 的观点，非 scholar 的观点

B. 正确答案

C. Failing to describe clearly the relationship between social status and literacy

among Renaissance women，这是Krontiris 的观点，题干无关

D. Failing to acknowledge the role played by Renaissance women in opposing

cultural stereotypes 。Krontiris 的观点，题干无关。而且文中无涉及到 Failing to

acknowledge 这一点

E. Failing to acknowledge the ways in which social status affected the creative

activities of Renaissance women 无涉及

Q600 题目类型：细节题

选项分析：

定位：Tina Krontiris, for example, in her fascinating study of six Renaissance

women writers, does tend at times to conflate “women” and“women writers,”

assuming that women’s gender, irrespective of other social differences, including

literacy, allows us to view women as a homogeneous social group and make that

group an object of analysis.

K 混淆了女性与女性作家，认为女性性别与社会地位无关，认为女性都是一样的。
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A. 正确答案

B. 原文没有提到 literacy 问题

C. 文中提到she suggests that such verbal opposition to cultural stereotypes was

highly circumscribed, opposition收到了限制

D. cultural stereotype 是指并不只有 gender,文章讲的是总的 stereotype

E. women seldom attacked the basic assumptions in the ideologies that

oppressed them.原文指几乎不 attack，意思相反

Q601 题目类型：细节题

选项分析：

A. suggest that Krontiris’s work is not representative of recent trends among

feminist scholars原文相反

B.undermine the argument that literate women of the Renaissance sought to

oppose social constraints imposed on them原文相反:Krontiris is concerned to

show women intentionally negotiating some power for themselves (at least in the

realm of public discourse) against potentially constraining ideologies, but in her

sober and thoughtful concluding remarks, she suggests that such verbal

opposition to cultural stereotypes was highly circumscribed，作者说女性在反对

social constraints imposed on them 是有限制的， 并没有否认这一点

C. 正确答案

D.summarize Krontiris’s view of the effect of literacy on the lives of upper- and

middle-class Renaissance women原文无涉及
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E. illustrate the way in which Krontiris’s study differs from the studies done by

Burckhardt and Kelly文中无涉及 K 与第一段两个人的方法的不同

Q602 题目类型：细节题

选项分析：

定位：Tina Krontiris, for example, in her fascinating study of six Renaissance

women writers, does tend at times to conflate “women” and “women writers,...

前文提到了历史记载的女人具体的社会身份很难概括，随后引出 Kroniris 这个

人很特别地把不同身份地位的女人合并成一个单一的社会群体作为研究的目标

A. 文章提到 the social obstacles Renaissance women faced，但并没有和

Kroniris 的作比较

B. 文章没有提到哪个更 interesting

C. 文章没有提到 accurate 的问题

D. 正确答案

E. 和 B 选项同义，原文都没有提到

Q603-606

文章类型:天文 

文章套路:解释现象 

第一段:小行星碰撞产生的现象，以及直径小于 200 米的小行星碰撞产生特殊的

现象 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第二段:提出产生特殊碰撞现象的结论

Q603 题目类型:细节题

选项分析：

定位在第一段黄色高亮的部分。这道题目的解答需要从选项入手，结合全文内容

来进行判 断。原文说“除了 5 个之外，有速度限制“，那么这 5 个就是速度自

由的，即可快可慢的 monolith

A. 没有说它们的转速率几乎相同

B. 没有说它们经历了相同数量的撞击

C. 正确答案

D. 原文说是整块石料，不是 fragments

E. 没有说是最近才探测到的

Q604 题目类型:细节题

选项分析：

定位到：If asteroids are rubble piles, however, the tail representing the very fast

rotators would be missing, because any loose aggregate spinning faster than

once every few hours (depending on the asteroid's bulk density) would fly apart

我们可以知道，是 rubble pile 形态的 asteroids 体积都比较大。推理过程为：

if.... rubble piles...--> fast rotators would be missing ---> because...不会 faster

than ONCE EVERY FEW HOURS. 所以找超过 200 meter 的然后转速还比 once

every few hours 快的就可以
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因此重点为找答案中大的 asteroid，如果转快过 once every few hours，则"would

call into questions the conclusion。根据上述条件，可以排除ABCE,正确答案为D

Q605 题目类型:细节题

选项分析：

定位在第二段的第二层

A. 没有提到数量少

B. 正确答案

C. 没有提到与其它小行星的撞击频率

D. 没说大部分的小行星是快的

E. 没说小行星几乎都很快

Q606 题目类型:细节题

选项分析：

A collision can blast a large asteroid to bits, but after the collision those bits will

usually move slower than their mutual escape velocity. Over several hours,

gravity will reassemble all but the fastest pieces into a rubble pile.

原文这里的内容主要是想讲， collision 之后 bits 的 escape velosity 和它们后

来 reassemble 成 rubble pile 之间的关系:原文说，速度变慢，后来被

reassemble，即， 为了说明大的小行星在撞击之后，如何保持，因此可以排除

ABCD, 正确答案为E
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Q607-609

文章类型:物理 

文章套路:现象解释

解释量子隧道效应(quantum tunneling)

Q607 题目类型：细节题

选项分析：

A. suggest that tunneling time is unrelated to barrier thickness原文相反，文中是

the time it takes a particle to tunnel through a barrier increases with the thickness

of the barrier until tunneling time reaches a maximum，时间是跟厚度有关的，知

道达到最大值

B. explain the evidence by which Wigner and Eisenbud discovered the

phenomenon of tunneling原文不符，1932 年就已经提出，1955 年这两个人只

是假设猜测了

C. describe data recently challenged by Raymond Chiao and colleagues 原文相

反。Raymond 也是支持 W&E 观点的

D. high speeds无涉及，全文的主旨都是在讨论为什么可以达到一个 high speed,

无涉及质疑

E. 正确答案

Q608 题目类型:细节题

选项分析：
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关键词定位:This would imply that once maximum tunneling time is reached,

tunneling speed will increase without limit as barrier thickness increases.文中说的

是如果时间达到最大值，速度会随着障碍物厚度的增加而无限扩大.题干问的是:

tunneling time reached no maximum ，也就是说，速度不会随着厚度增加无限

制扩大。因此ABCE没有办法从中推出，正确答案为 D

Q609 题目类型:细节题

选项分析：

定位到：Though the extreme rapidity of quantum tunneling was noted as early as

1932, not until 1955 was it hypothesized-by Wigner and Eisenbud-that tunneling

particles sometimes travel faster than light.

1932 年之前，investigators 是知道 QTextreme rapidity 理论的，但是直到 1955

年，才提出了这个问题的假设: 例子速度大于光速。根据逻辑，investigators 当

时没有承认:例子速度大于光速。因此ABDE都没有涉及，正确答案为C


